

韩国“亲信干政”风暴愈演愈烈

●新华社记者 姚琪琳

丑闻不断发酵

10月31日下午，“亲信干政”事件当事人崔顺实前往首尔中央地方检察厅接受传唤调查。崔顺实对各种指控均予否认，而检方担心相关证据可能被销毁，且崔顺实曾逃往国外，目前在韩国也无明确居所，因此于当晚对其实施了紧急逮捕。

围绕崔顺实的一系列丑闻自今年9月开始曝光。韩国媒体报道称，崔顺实涉嫌利用与朴槿惠的特殊私人关系，强迫大企业为其实际控制的两个基金会出资，而她女儿进入大学过程中也存在特招舞弊的嫌疑。

10月24日，韩国JTBC电视台播出有关崔顺实涉嫌干预国政的独家报道，震惊了整个韩国社会。随后，多家韩国媒体纷纷跟进，揭露崔顺实还涉嫌在海外经营皮包公司敛财、贪污挪用公款、介入总统府人事任命、泄露国家机密等。丑闻像滚雪球般不断扩大，随即引发了韩国社会对朴槿惠政府的声讨。

受舆论等影响，韩国检方加快了调查力度，对总统府多名秘书官的私宅进行了突击搜查，并接受了总统府移交的7个箱子的材料。崔顺实参与的基金会相关管理层以及与其有亲密关系的人员也于近日先后接受了检方调查。对于已被逮捕的崔顺实，检方正在从干预政事、两大基金会的募资问

题、女儿入学舞弊问题等方面展开调查。

引发信任危机

在崔顺实事件发展过程中，朴槿惠政府一开始极力否认相关报道，韩国民众对此也将信将疑。但在JTBC电视台报道出证明崔顺实干政的物证后，朴槿惠不得不于10月25日公开向韩国民众道歉。

然而，道歉并未平息民众的愤怒。连日来，首尔大学、延世大学、高丽大学等韩国40多所大学的学生会以及部分教授团体、媒体协会等纷纷发表了声讨“亲信干政”事件的宣言。29日晚，万余名民众在首尔市中心集会要求朴槿惠下台。济州、釜山、蔚山等地也发生了抗议朴槿惠的活动，反对声在韩国各地此起彼伏，范围之广十分罕见。

尽管受韩国宪法保护，总统在任

期内不会受到检方调查，但朴槿惠政府的公信力已降至冰点。韩国“真实计量器”公司10月31日公布的民调结果显示，朴槿惠的支持率在10月25日公开道歉后仍持续下跌，目前仅为15.5%，创历史新低。

最大在野党共同民主党代表11月1日在国会会议上要求对朴槿惠进行调查，称如不这样做就难以认定对崔顺实的相关指控。有分析指出，随着调查进一步深入，预计将有越来越多的疑问指向朴槿惠政府。

政界激烈震荡

“亲信干政”事件在韩国政坛引发了大地震。朴槿惠10月30日改组总统府，并接受总统府秘书室长、民政首席秘书、宣传首席秘书等8名核心幕僚的辞呈。有韩国媒体分析称，朴槿惠可能在本周更换总理，并会尽快确定总统府秘书室长等职位的继任者，以回应当前

要求人事改革的舆论呼声。

然而，改组总统府或很难使朴槿惠政权摆脱窘境。执政的新国家党于10月30日紧急召开最高委员会会议，建议朴槿惠组建执政党和在野党一致认可的“举国中立内阁”。分析人士指出，若“中立内阁”成立，总统权力将被大大限制，国政将由以总理为中心的内阁主导，总统的大部分人事权也会被总理分走。

但是这一建议似乎也难以扭转时局。40余名新国家党“非朴派”议员10月31日举行记者会，要求党领导层立即全体辞职。在野党则批评新国家党的建议只是为了转移视线。国民之党称，朴槿惠如不退党，“中立内阁”只会成为新国家党的内阁。共同民主党则要求将政府运营权限完全转交给国会。

分析人士指出，在如何平息政局动荡这一问题上，韩国朝野政党正在为谋取各自利益而展开激烈斗争。由于弹劾总统的法律门槛较高，目前韩国朝野的核心诉求并非指向朴槿惠，因此朴槿惠下台的可能性不大。但在各方要求限制总统权力的呼声下，在剩下的一年多总统任期内，朴槿惠的执政权很可能被架空。

(新华社首尔11月1日电)

国际观察

“十月惊奇”中的权力游戏

●新华社记者 齐紫剑 朱磊 李畅翔

新华国际时评

美国大选前的十月份，常常“步步惊心”，2016大选也没能逃脱这一“惯性”。

最近，先有共和党总统候选人特朗普暗示，可能就泄露出的“录音门”材料起诉美国全国广播公司，再有联邦调查局宣布重启对民主党总统候选人希拉里“邮件门”的调查，各方表态让人惊奇不已，并连续抢占媒体头条。

“十月惊奇”中，是非界限逐渐模糊，党派利益更加凸显，充满了“权力的游戏”，用美国《大西洋月刊》的话，就是“伪善的风险”。

拿“邮件门”来说。今年7月，美国联邦调查局科米宣布，希拉里在担任国务卿时使用私人邮箱和私人服务器处理公务，在处理政府机密时“极度草率”，“但调查结果不足以对希拉里提出诉讼。”此番又是科米宣布重启“邮件门”调查，两党内部和两党之间表现出了反讽式的自相矛盾。

彼时，民主党不少超重量级议员称赞科米是“公平公正的局长”“伟大的人”，而此时则指责他“双重标准”“可能触犯法律”。美国福克斯新闻评论说：“几个月前民主党人还在为科米唱赞歌，现在他不再是公正的典范了。”

共和党方面更为直接。几个星期以来，特朗普批评联邦调查局和司法部对“邮件

门”的处理，用以佐证大选被“操纵”。而调查重启消息一出，其立场转变，既快又猛，不仅表示对联邦调查局有极大尊重，还赞扬联邦调查局有“勇气”“改正错误”。

无论是月初的“录音门”也好，还是月底新近发酵的“邮件门”，两党都不遗余力地挖掘对方黑料、猛料来制造“十月惊奇”，试图左右选情。有美国选民直言，“这场大选正演变成金钱和权力游戏”，“你永远不知道一些政治圈内人涉及腐败的深度”。

《华尔街日报》近日报道，虽然希拉里和特朗普表面上都批评政治中的金钱影响，但事实是，本届大选中，20多名亿万富翁为他们竞选共捐款8800万美元，其中希拉里及其超级政治行动委员会收获至少7000万美元。而“福克斯新闻”报道，“邮件门”调查重启，激发了对特朗普和共和党竞选捐款的力度，其中一位亿万富翁已承诺捐款至少2500万美元。

通往白宫的道路是昂贵的，而金钱操控的“权力游戏”，就常常会伴随“惊奇”怪象。

美国近年热播的电视剧《权力的游戏》，是根据作家乔治·R·R·马丁的奇幻文学《冰与火之歌》改编。现在，这两个名字似乎可成为描述2016美国大选乱象、怪象的政治寓言：权力游戏如火如荼，各种令人惊奇之事一幕幕上演，然而，大选本应关注的政策议题和变革希望，却少人问津，如同沉睡在冰川中。

(新华社纽约10月31日电)

遗失声明

●王剑警官证丢失，警官证号：174248，声明作废。

2016年11月2日

●周口豫之龙汽车贸易有限公司豫PD7279营运证丢失，营运证号：411620064603，声明作废。

2016年11月2日

●秦富残疾军人证丢失，豫军

P053130，声明作废。

2016年11月2日

●贾冬梅（身份证号：412725197405208260）小学高级教师证书丢失，声明作废。

2016年11月2日

●李战均营业执照丢失，注册号：411602699024821，声明作废。

2016年11月2日

周口兴旺塔经营项目招商公告

目：

1、塔座一层北厅装7D互动影厅一个，座位10至20个。(本项目对游客收费)

2、塔座一层北厅装电玩厅；包括亲子类、益智类、科技类，主要针对人群是青少年。(其中部分项目可对游客收费)

3、塔座一层、二层高科技体验项目：包括电子沙盘、蛟龙号模型、太空仓模型、亚马逊森林、拍照抠像系统、触摸查询机。(其中部分项目可对游客收费)

4、塔楼露天观光层登高望远项目(已经购置高倍投币望远镜6台、手持高倍望远镜2台)。

二、餐饮项目

塔楼二层旋转餐厅、塔下院内职工餐厅，旋转餐厅营业面积约800平方米，职工餐厅营业面积约600平方米，基本装修已经完成。

三、观光游乐项目

塔座一层北厅(350平方米)和塔楼一层、露天观光层的经营管理，拟设置项



伊拉克政府军开始摩苏尔攻城战 10月31日，伊拉克反恐部队向摩苏尔东部郊区集结。伊拉克联合行动指挥部31日发表声明说，当地时间6时30分，陆军和反恐部队开始军事行动，分三路从东部进入摩苏尔市区，目标是抵达底格里斯河东岸。

新华社发

标题新闻

- 潘基文呼吁推动可持续城市化发展
- 日本央行再次推迟实现通胀目标时间
- 喀麦隆卫生部长称赞中医疗合作成果显著
- 古巴举办国际博览
- 厄瓜多尔首都基多举行“世界城市日”活动
- 英国央行行长将延长一年任期助有序退欧
- 美研发出提升面部表情识别技术的新系统

(均据新华社电)

作废。

2016年11月2日

●王丽娜（身份证号：412721197901300069）淮阳县西城区陈州路南与新民路交叉口祥瑞花园6号楼1—101号房的房产证丢失，房产证号：315950，建筑面积：106.63m²，声明作废。

2016年11月2日

●周口欣泰商贸有限公司公章和法人陈卫华印鉴章丢失，声明作废。

2016年11月2日

竞标。

2、合作单位项目设置可做微调，但必须经业主单位同意，必须与园区项目定位协调一致，与园区整体规划相吻合，不重复建设。

3、合作单位可以租赁经营所有经营项目(以上所列一至四或一至五项)，也可以租赁经营其中一项。

4、无论租赁经营任何项目，周口广播电视台都将利用自己的全媒体宣传平台对项目进行宣传推介。

5、各项目租赁经营费用及年限面议。

6、招商报名时间：2016年11月1日至2016年11月16日。

联系 电话 :0394 -8212369

联系人：薛先生

周口广播电视台兴旺塔经营管理公

司筹备组

2016年10月31日

招标公告

河南高速公路发展有限责任公司扶沟服务区、项城服务区母婴室及第三卫生间改造整修项目已批准实施，资金已落实，现进行招标。

1、有意向者请于2016年11月2日至11月8日到大广高速K2006公里处扶沟服务区、大广高速K2130公里处项城服务区领取招标资料。

2、扶沟服务区联系人：冯先生 电话：18737415323

项城服务区联系人：李先生 电话：13839457125

2016年11月2日

拍卖公告

本院将于2016年11月21日10时至2016年11月22日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名：周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：被执行人周口市永发纺织有限公司位于周口市川汇区八一路北段东侧6号至101至104号房屋、附属土地及30块红木板材。

起拍价6号620000元、7号343300元、8号12400元、9号11600元、10号11600元、101—102号623100元、103号510100元、104号131200元，附属土地6858600元、30块红木板材201600元。

保证金详见司法淘宝拍卖网。

二、竞买人条件：凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式：2016年11月3日至2016年11月18日11时接受咨询(节假日休息)，有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询 400-8222870

咨询电话：0394-8173053(叶法官)

监督电话：0394-8173091

联系地址：河南省周口市川汇区人民法院执行局

网址：[https://sf.taobao.com](http://sf.taobao.com)

详细信息可以在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)上查询。

周口市川汇区人民法院 2016年11月2日



环球时报

普京签署联邦法律 暂停俄美《钚管理和处置协定》效力

新华社莫斯科10月31日电(记者胡晓光)俄罗斯总统普京31日签署联邦法律，暂停俄美政府间《钚管理和处置协定》效力。该法当日起生效。

普京10月3日曾签署命令说，

鉴于美国对俄采取一系列不友好举动，俄暂停履行俄美2000年签署的

相关法律草案19日得到国家杜马通过，26日得到联邦委员会(议会下院)赞同。

依据《钚管理和处置协定》及其他附属协议的规定，俄美政府需从2018年开始，通过工业设施各自将本国的至少34吨武器级钚不可逆地转化为民用核反应堆燃料。据国际原子能机构估计，34吨钚足以制造数千枚核弹头。

里姆林宫当天向俄国家杜马(议会下院)递交了关于暂停履行上述协定的法律草案。

相关法律草案19日得到国家杜马通过，26日得到联邦委员会(议会

黎巴嫩选出新总统
10月31日，在黎巴嫩贝鲁特，黎巴嫩新当选总统米歇尔·奥恩在议会宣誓就职。黎巴嫩国民议会31日举行总统选举投票，基督教政党“自由爱国运动”创始人、议员米歇尔·奥恩当选总统。

新华社发</p